

煤气泄漏,两女租客捂鼻跑出门 帮拧阀门,两好心男被炸伤入院

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 5月2日晚上20时许,省城双岗老街附近一栋老旧居民楼内,传来一声巨响,楼内居民被惊动后,前往5楼住户家中察看,才发现这家厨房玻璃被全部震碎脱落,爆炸还造成4人不同程度受伤,被紧急送医救治。

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者赶到事发地,看到5楼朝外的窗户已不复存在,外墙还有灼烧后的黑迹。

据悉,共有2男2女在爆炸中受伤,被送至安医附院接受治疗。

该楼住户家中并没有通天然气,一直使用罐装液化气。据房东的亲戚介绍,出事的房屋被两名女房客租下,“怀疑是连着灶台的接口松动了,导致煤气泄漏。”

当晚,在发现气体泄漏后,两名女子捂鼻跑出家门,恰好遇到前往隔壁李先生家吃饭的两名男子。两男子觉得不对

劲,询问后得知可能出现煤气泄漏后,遂好心进入房屋。其中孙师傅比较警觉,叮嘱两名女子不要进屋。可当他进入厨房后几分钟就发生了爆炸,连一墙之隔的卫生间窗户也被掀掉。

孙师傅被碎玻璃划伤脸部,缝合了20多针,而且身上还被大火灼伤;另一名年轻男子也被灼伤,还在医院观察治疗;两名女房客因为离得比较远,只受一点

外伤,并无大碍。

据悉,孙师傅起初检查时,发现塑料管脱落,遂伸手拧紧阀门,几乎拧好时,就爆炸了。“当时屋内有煤气味,几乎达到燃爆的临界点了。”孙师傅是山东人,在合肥靠打零工为生,现在连医药费都成了问题。

目前,爆炸的详细原因还在进一步调查中。

滨湖新区将新建6所中小学

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,合肥滨湖新区将建设6所学校,目前正在招募监理方。

根据招标公告,这6所学校分别为4所小学和2所初中。其中初中为:合肥市滨湖新区单元六第一初中,该项目位于四川路与贵阳路交口,占地约75亩,估算约11000万元;核心区第一初中位于湖南路与嘉陵江路交口,占地约90亩,学校规模72班,估算约12000万元。

4所小学分别为:位于四川路与

贵阳路交口的单元六第一小学,占地约63亩,总建筑面积约41937平方米,估算约8500万元;位于杭州路与金斗路交口的核心区第二小学,占地约43亩,总建筑面积约26999平方米,学校规模72班,估算约8500万元;核心区第一小学:该项目位于湖南路与贵阳路交口,占地约56亩,总建筑面积约36681平方米,估算约11000万元;单元二第二小学:该项目位于华山路与洞庭湖路交口,占地约56亩,总建筑面积约3339平方米,学校规模60班,估算约10000万元。

南方城市供热(冷)联盟在肥成立

星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 市场星报、安徽财经网记者从合肥热电集团获悉,4月28日,中国南方城市供热(冷)联盟成立大会在合肥召开,来自安徽、广东、浙江、江苏、湖北、福建等地的热电联产企业和设计院所、行业协会、相关设备的技术企

业约50余家单位参加了会议。合肥热电集团董事长、党委书记、总经理汪昌跃当选联盟首届理事长。

据介绍,该联盟的成立,将充分发挥各成员的资源优势,促进行业之间的横向联系,为南方热电联产的发展和经济社会的节能减排做出积极贡献。

机器人世界杯赛7月将在肥举办

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,2015年机器人世界杯赛首次在合肥举办(第19

届RoboCup机器人世界杯赛及学术大会)。大赛将于7月17日至23日在安徽国际会展中心举行,届时将有来自40多个国家和地区的近3000人参赛。

新房住进陌生人 男子怒告物业

星报讯(赵鹏 记者 马冰璐) 自己的新房竟住进陌生人,一番询问对方竟称是物业让自己入住的。对此,物业不仅无言以对,还拒绝协商。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市肥西县法院获悉,气愤的房主将物业告上法庭,目前该院已受理此案。

去年年底,孙某拿到新房钥匙,并打算过完年再装修,但此后因工作原因,他需到外地出差,装修的事便耽搁下来。近日,孙某出差回来,便去新房看看。岂料一进门,孙某便看

到锅碗瓢盆等生活用品,自己的新房竟遭遇“鸠占鹊巢”。

几经周折,孙某联系上居住者张某,张某当即拿出租赁合同,孙某仔细一看发现,合同中约定的房屋不是自己的房子,而是同一栋楼的另一处房屋。面对孙某的疑惑,张某解释称是物业让其住在孙某房子里。

气愤的孙某遂找到物业。对此,物业不仅无言以对,还拒绝与他协商。万般无奈之下,孙某起诉至法院,要为自己讨个说法。

两车碰撞 13岁女孩不幸身亡

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) 5月2日上午11时许,省城大杨镇合淮路与黄许路交口附近,一辆面包车与轿车发生剧烈碰撞,造成面包车上4人不同程度受伤,其中一名年仅13岁的女孩因头部受重创,经抢救无效身亡。

据悉,女孩的父亲谢师傅在车祸

中也受伤不轻,其介绍当日驾车送女儿去参加小升初考试,在回家的途中,与侧面而来的轿车发生碰撞。

这个家庭来自安庆,为了女儿今后学业着想,特意搬到合肥,一家人在三十岗附近租房住。但没想到,考试结束回家的路上发生意外。

目前,事故原因还在进一步调查中。



日前,省直工会免费为省直机关特困劳模开展体检活动,检查项目包括心电图、胸片、血液检查、大小便检查以及内科、外科等近20项。此外,在体检过程中,医生还根据劳模的检查结果作了细致的健康分析,并提供了用药和平时饮食等方面的建议。

据悉,此次武警安徽省总队医院共为省直100名特困劳模提供了免费体检。活动计划5月底结束。

黄燕 实习生 何少怀 记者 邵华/文 王恒/图

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体